



Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa
Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju
Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Platform for Mobility and International Cooperation of Ethnologists and Cultural Anthropologists
Department of Ethnology and Cultural Anthropology
Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb

mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa
Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

poziva Vas na predavanje i radionicu pod naslovom

Primjena UNESCO-ove Konvencije o zaštiti nematerijalne kulturne baštine u Hrvatskoj

koje će održati

dr. sc. Mirela Hrovatin (Ministarstvo kulture RH)

u srijedu, 17. siječnja 2018. godine u 9.30 sati, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Konferencijska dvorana
(Knjižnica, II. kat)

Poseban pristup zaštiti nematerijalne kulturne baštine počeo se u svijetu razvijati od 1970-ih u okviru UNESCO-ovih aktivnosti, kao svojevrsna dopuna zaštiti nepokretne i pokretne kulturne baštine te prirodne baštine. Od sastavljanja i stupanja na snagu UNESCO-ove Konvencije o zaštiti nematerijalne kulturne baštine 2000-ih, u Ministarstvu kulture Republike Hrvatske sustavno se radilo na valoriziranju, dokumentiranju i prezentiranju nematerijalnih kulturnih dobara. Sa stručnjacima iz Ministarstva, na upisivanju nematerijalnih dobara u nacionalni Registar i na UNESCO-ove svjetske popise, kao i provođenju mnogih projekata očuvanja, surađivali su i stručnjaci s fakulteta, iz instituta i muzeja, te različitih drugih institucija, a uska suradnja ostvarena je i s lokalnim zajednicama i različitim nevladinim udrugama. **Predavanje** donosi pregled spomenutih nastojanja kao i slojevitost problematike s kojom se etnolozi i kulturni antropolozi susreću tijekom svojeg rada na zaštiti nematerijalne baštine ne samo u Hrvatskoj, već i u svijetu. Također, raspravlja se o razlozima pojave potrebe za očuvanjem nematerijalne baštine u širem društvenom kontekstu i kako u tom procesu različiti subjekti koriste koncept zaštite.

Radionica će se temom programa zaštite nematerijalnih kulturnih dobara nadovezati na predavanje. Studenti će predstaviti svoja prethodna istraživanja i analize dosadašnjih popisa programa koji su javno dostupni na mrežnim stranicama Ministarstva kulture, stoga će dobiti uvid u količinu programa, vrste nematerijalne baštine koja se kroz programe pojavljuje, geografsku zastupljenost, kontinuitet financiranja pojedinih programa itd. Kroz raspravu će se govoriti o kratkoročnim i dugoročnim utjecajima koje provedba programa i zaštita nematerijalne baštine ima na same lokalne zajednice, a posebno nositelje starih znanja i vještina. Radionica će slijediti nakon predavanja, a namijenjena je studentima viših godina studija. Prijava za radionicu je do 11. siječnja 2018. godine na e-mail: sloncar@ffzg.hr

O predavačici

Mirela Hrovatin diplomirala je (2005.) i doktorirala (2015.) na Filozofskom fakultetu u Zagrebu etnologiju i kulturnu antropologiju. Od 2006. godine radi u Ministarstvu kulture na području zaštite nematerijalne kulturne baštine. Uz rad u Ministarstvu, dodatno provodi istraživanja i održava predavanja iz područja antropologije religije.

mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa

Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih politika. Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Tihana Rubić

Kontakt: <http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/>, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, trubic@ffzg.hr